

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Санаторная школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном  
лечении, № 3, города Челябинска»**

**Журавлева Екатерина, 7 класс.**

**Номинация:**

**Россия – страна мечты. Мы – поколение новой России.**

**Руководитель:**

**Мартыненко Т.А.**

**Челябинск, 2022**

О том, что будет в будущем, интересно каждому человеку. Еще каких-то пятьдесят лет назад человек не подозревал, что появятся технологии, с помощью которых можно будет отслеживать местоположение человека, что взяв с собой маленький и удобный мобильный телефон, можно будет по нему позвонить, с помощью него фотографировать и снимать видео, что происходит вокруг. Каким же будет человек в будущем, и чего ему удастся добиться?

Для начала следует подвести черту под тем, что представляет собой человек в настоящем. Он умный, и ему удается создавать невероятные технологии. Он подпадает под абсолютную зависимость технологий и не представляет без них своей жизни. Интернет сегодня контролирует все, все данные находятся в сети, это удобно, но в то же время очень опасно.

Человек настоящего очень жесток: он разрушает природу, засоряет ее, города становятся грязными из за огромного потока машин и промышленных предприятий.

Частенько мы задумываемся о том, что ждет нас в далеком или же недалеком будущем. Не секрет, что настоящее и будущее тесно связаны между собой. И от того, что сделаем сейчас, зависит наше благополучное будущее. Это определенный закон устройства нашего материального мира.

Будущее может быть разным, и путей к нему тоже много, но ни то, ни другое предсказать невозможно. И все же кое какие широкие штрихи набросать можно, причем в большинстве сценариев прогресс приводит к изменению способа нашего общения, объема информации, с которой нам придется иметь дело, и, возможно даже никаких природных способностей.